

## Referat af bestyrelsesmøde torsdag 12.08.04 kl. 19.30 i nr. 90.

Afbud fra: Helge og Kasper

- Ad 1 Godkendelse af sidste referat  
I pkt 7: mål står ud for nr. 25 – 27 – 29 – 31. **Hans skriver om dette i klummen**
- Ad 2 Foreningens økonomi:  
Regnskab er OK – budgettet holder  
Hans: Særskilt kontering til 1) gartner og 2) almindelig vedligeholdelse
- Ad 3 Fællesarealer:
- Kontrakt med gartner: løse fliser er endnu ikke repareret  
Er udbuddet specifikt nok? Står det tydeligt i kontrakten, hvad tilbuddet indebærer?  
Helge påpeger mangler ved græsslåning.  
**Hans og Morten skal holde møde med gartner - Helge skal med**
  - Benyttelse/beskyttelse:  
Den nye grill har allerede løse grillstænger – skal rengøres efter brug og behandles ordentligt  
Mange unge mennesker her weekendaftener. De skal have tilhørsforhold for at kunne bruge lysthus + grillpladsen til fest. **Hans skriver i klummen**
  - Enkeltprojekter:  
Høje træer ved fællesantennen må fældes af beboer i nr. 78, der er generet: Han bortfjerner træet til brænde
  - Beplantningsudvalg/ haveudvalg:  
**Hans vil gerne nedsætte dette. Opfordring til at melde sig**
  - Spørgsmål til udvalget: hvad er fællesareal og hvad er privat?
- Ad 4 Nyhedsbrev:  
Disposition udleveres. Åbent-hus arrangement 25.09 i stedet for arbejdsweekend  
Festudvalget vil arrangere dette med tilmelding
- Ad 5 Carporte/ parkering  
Bent har udmålt arealet, og Dennis og Bent har udformet ny kontrakt:  
Indkalde til nyt møde og undersøge, hvor beboernes carporte er placeret.  
Skitse over mulig placering af nye carporte skal gøres færdig.  
Ny kontrakt skal forelægges hele udvalget – undersøge jura.  
Tidsplan for renovering og nyetablering snarest.  
Aftalt, at vi selv river de gamle tage af kort tid før nye lægges på – ikke fastlagt dato.  
**Til nyhedsbrev; Nye interesserede i carporte må henvende sig til udvalget snarest.**
- Ad 6 Aktivitetsliste 12.08, se denne:  
Ved oprettelse af database: Købe domæne, ca. 150 kr./årligt.  
Hjemmesides navn: [www.favrholm.dk](http://www.favrholm.dk) – er ikke startet endnu  
Logo: Dennis har været i lokalhistorisk arkiv, fundet tegning af gården Favrholt.
- Evt: Dennis:
- Strøm til vores skur? Pris for tavle i skuret? Kunne bruges til fester.  
Nr. 57 leverer strøm til fællesantennen – antenneudvalgets opgave.
  - Lamper på stier kan genere haven overfor:  
Foreslås afblændet, så de lyser mere nedad. Fællesindkøb? Ikke enighed om dette.
- Aftalte møder: 29.09 kl.19.30 i nr. 86 – 9.11. kl. 19.30 i nr. 58**  
**Julemøde 4.12 hos Hans**

Mødet slut 22.20

Referent Anni Risbo Jessen